Katedra matematiky Fakulty jaderna a fyzikaing inZenyrske CVUT v Praze

Pfijmeni a jméno 1] [2) © (4] (5} 6

Zapoctova pisemna prace c. 1 z predmétu 01RMF — varianta A
ctvrtek 19. listopadu 2015, 13:20-15:20

@ (5 boda)
Necht f(x),g(x) € Z(R) a

ff(x)dx:A, fxf(x)dx:,u, fg(x)dsz, fxg(x)dxzv.
R R R R

Vypocitejte, Eemu se rovna Lz( f > g)z)dz.

@ (10 boda)

Metodou iterovanych jader (tedy aplikaci rezolventy) Feste integralni rovnici

w(x)=uf0 VT e0) dy + VE

Tvar iterovaného jadra prokazte indukci. Odlisna metoda feSeni je nepfipustnal

© (4 body)

Necht posloupnost (¢x(X));2, konverguje podle normy v Banachové prostoru %,(J) k nulové funkci. Dokazte,
Ze pak

J
(¥ 3 0.

V ditkaze komentujte, pro€ by tvrzeni neplatilo, kdyby J nebyla kompaktni mnozina.

D (11 boda)

Reste parcialni diferencislni rovnici

&’ f & f o*f of
L e
Ry 2xy6x6y . 0y? y(‘)y

O (4 body)
Vypocitejte konvoluci @(x)x” * e*, kde m € N.
® (6 bodu)
Na posloupnosti se leny
_{x+2Y"
gn(x)—( 7 )

demonstrujte, Ze operator £ = %} neni omezeny ani spojity v (-2, 5).
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Katedra matematiky Fakulty jadernd a fyzikalng inZenyrske CVUT v Praze

PFijmeni a jméno O 6 6 0 o0 | o0

Zapoctova pisemna prace c. 1 z predmétu 01RMF — varianta B
ctvrtek 19. listopadu 2015, 13:20-15:20

@ (10 bodt)

Reste parcialni diferencialni rovnici

4

X—n— X

a2 VR T oy

(2} (4 body)

Na posloupnaosti se ¢leny ”
nx

gn(x) =e”

demonstrujte, ze i posloupnost, ktera stejnomérné nekonverguje na R mizZe konvergovat podle normy na
2 (R).

© (5 bodi)

Dokazte, ze konverguje-li posloupnost (pr(X));2, na G stejnomérné k nulové funkci, kde u(G) < oo, pak také

konverguje podle normy v =.%’z{w)((?). V diikaze vysvétlete, jaky zadadni predpoklad o vaze w(¥) je treba uéinit
a proc.

@ (5 boda)

Vypoéitejte konvoluci x* » e~

® (10 bodu)

Metodou iterovanych jader (tedy aplikaci rezolventy) Feste integralni rovnici

4x2_

o = fo T B+ 5

Tvar iterovaného jadra prokazte indukci. Odlisna metoda FeSeni je nepFipustna!

® (6 bodo)
Necht § : J# + J# je operator s Cisté bodovym spekrem, (4}, 42, 43,...) jeho unfoldované spektrum a
B = {p1(x), ¢2(x), ¢3(x),. ..} prislusna operatorova baze. Odvod'te univerzélni formule pro hodnoty

o a) (S(NIS(g),
o b) IS

platné pro libovolné funkce f(x),g(x) € 7. V jejich tvaru uZijte Fourierovy koeficienty. Ve vypo&tu komen-
tujte kazdou vlastnost, jiz vyuzivate!
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